
Unsere Leistungen

Dank neuester Inspektionstechnik sind wir in der 
Lage auch kleinste Schäden in der Kanalisation 
oder auch in den Abwasserleitungen im Gebäude 
zu lokalisieren und fachgerecht zu dokumentieren.

Rohr und Kanalinspektion

Rohrreinigung
Kanalreinigung
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Kanalinspektion 
Rohrsanierung
Kurzliner
Relining Relining 
Rückstausicherung
Hebeanlagen 
Sanitär und Heizung 
Color TV Untersuchung  
Dichtheitsprüfung
Generalinspektion Fettabscheider 
sowie Leichtflüssigkeitsabscheidersowie Leichtflüssigkeitsabscheider

Natürlich bieten wir Ihnen noch weitere Leistungen an. 

Sprechen Sie uns an. Wir finden für jedes Problem eine 
fachgerechte und kostengünstige Lösung. 

Oder besuchen Sie uns im Internet unter: 
www.gelsenrohr-pluska.de | www.facebook.com/gelsenrohr

Von einem Fachbetrieb für innovative Rohrreinigungstechnik
dürfen Sie mehr erwarten als qualitativ hochwertige Produkte und 
einen zuverlässigen Service. Wir stehen Ihnen selbstverständlich 
sowohl vor Ihrer Auftragserteilung als auch lange nach erfolgreicher 
Instantsetzung oder Erneuerung als verlässlicher Partner bei Fragen 
jeglicher Art zur Verfügung.

Durch langjährige Erfahrung und 
professionelles Equipment sind wir in der Lage,
jede Verstopfung fachgerecht zu beseitigen.

Preiswert, sauber und zuverlässig.

Rohr und Kanalreinigung

Durch unseren großen Fuhr- und 
Maschinenpark können wir 
ihnen das Rundum Sorglospaket 
anbieten.

ROHRREINIGUNG
SEIT 2003

Vom Kleinbad bis zum großen Wohnbad. 
Wir verwandeln Ihr altes Kleinbad in einen Raum 
der Superlative. Selbstverständlich installieren 

wir auch barrierefreie Bäder.

Sanitär und Heizung

Über uns
Die Firma Gelsenrohr-Pluska wurde von mir, Andre Pluska, im 
Jahr 2003 gegründet und hat sich seit dem durch saubere und 
gewissenhafte Arbeit in Gelsenkirchen und Umkreis etabliert. 

DieDie durch unseren Fuhr- und Maschinenpark gegebenen Mög-
lichkeiten, können wir ihnen das Rundum Sorglospaket an-
bieten. Angefangen von der TV Inspektion über Planung und Be-
ratung bis hin zur Sanierung und Erneuerung der Abwasser-
leitung. Unserem Rohr und Kanalreiniger Team ist keine Verstop-
fung zu hartnäckig.

Durch eine große Auswahl an Werkzeugen für die Rohr und 
Kanalreinigung, sind auch Wurzeln, Ablagerungen und Beton-
reste in großen und kleinen Rohren kein Problem. Ebenso wie 
das absaugen von Spülgut bei der Hochdruckreinigung, Kellern 
und Abwassergruben mit unserem Saugwagen.

Sollte es nach der Reinigung der Abwasserleitung weiterhin Prob-
leme geben, können wir dies durch modernste Kamera und Or-
tungstechnik lokalisieren und Dokumentieren. Egal ob es sich um 
den Küchenabfluss mit 4 cm oder dem Hauptkanal mit 2 Meter 
Durchmesser handelt. 

Durch die ständigen Schulungen, sind unsere TV Inspekteure 
immer auf dem Stand der Aktuell geltenden Vorschriften und 
Techniken in Sachen Inspektion und Dokumentation.

Da Probleme oft zu den ungünstigsten Zeiten auftreten sind wir 
Rund um die Uhr für Sie da, mit unserem eigenen Notdienst.


